

第1刷 紙版 訂正情報

本書（第1刷 紙版）の掲載内容に下記の誤りがございました。
ここに訂正するとともに、ご迷惑をおかけしたことを深くお詫び申し上げます。
(2021年1月13日更新)

P.6 目次 4行目

【誤】

時

【正】

とき

P.6 目次 5行目

【誤】

時

【正】

とき

P.6 目次 13行目

【誤】

コードの実行結果空白セルだけを操作したい

【正】

空白セルだけを操作したい

P.10 目次 3行目

【誤】

テーブル内のデータを構造化参照式で計算したい

【正】

テーブルを構造化参照式で計算したい

P.14 目次 19 行目

【誤】

時

【正】

とき

P.19 目次 25 行目

【誤】

「前のシート」「後ろのシートを」を取得したい

【正】

「前のシート」「後ろのシート」を取得したい

■P.27～P.28の、項目602～634のページ番号に誤りがございます。
正しくは以下になります。

項	行	誤	正
27	6	…… 730	…… 729
27	7	…… 731	…… 730
27	8	…… 732	…… 731
27	9	…… 733	…… 732
27	10	…… 734	…… 733
27	11	…… 735	…… 734
27	12	…… 736	…… 735
27	13	…… 737	…… 736
27	14	…… 738	…… 737
27	15	…… 738	…… 738
27	16	…… 740	…… 739
27	17	…… 741	…… 740
27	18	…… 742	…… 741
27	19	…… 743	…… 742
27	20	…… 744	…… 743
27	21	…… 745	…… 744
27	22	…… 746	…… 745
27	23	…… 747	…… 746
27	24	…… 748	…… 747
27	25	…… 749	…… 748
27	26	…… 750	…… 749
27	27	…… 751	…… 750
27	28	…… 753	…… 752
27	29	…… 754	…… 753
27	30	…… 755	…… 754
28	1	…… 756	…… 755
28	2	…… 757	…… 756
28	3	…… 758	…… 757
28	4	…… 759	…… 758
28	5	…… 760	…… 759
28	6	…… 761	…… 760
28	7	…… 764	…… 763
28	8	…… 767	…… 766